
 

 
ACTA NÚM.  2023000008  DEL PLE DE L'AJUNTAMENT CORRESPONENT A LA 
SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL DIA 26 DE JUNY DE 2023. 
 
 
A Montcada i Reixac, el dia 26 de juny de 2023, a les nou del matí, a la sala de 
sessions de la primera planta de l’edifici de dependències municipals de l’avinguda 
de la Unitat núm. 6, es reuneixen sota la presidència del Sr. Alcalde els membres de 
la Corporació, per tal de celebrar sessió extraordinària. 
 
Hi assisteixen: 
Nom        Càrrec Grup 

BARTOLOMÉ EGEA SABATÉ    Alcalde PSC-CP 
ALBERT CARANDELL LUQUE    Regidor PSC-CP 
DAMARIS SANCHEZ DURAN    Regidora PSC-CP 
ANDREU IRUELA ESCUDERO    Regidor PSC-CP 
ADORACIÓN ALCALA PUERTA    Regidora PSC-CP 
CARLES VILALTA BALART    Regidor PSC-CP 
MARÍA DEL MAR SEMPERE MATINEZ   Regidora ECPMIR-C 
JESSICA SEGOVIA ALVAREZ    Regidora ECPMIR-C 
JOSÉ MARIA RODRÍGUEZ TORREGROSA  Regidor ECPMIR-C 
JORDI SÁNCHEZ ESCRIGAS    Regidor ERC-AM 
JUDIT RODRIGUEZ MORENO    Regidora  ERC-AM 
GERARD GARRIDO GUTIERREZ    Regidor ERC-AM 
LAURA TORT SAEZ      Regidora ERC-AM 
DAVID ZAMBRANA LORENZO    Regidor PP 
LAIA LOPEZ VILALTA     Regidora PP 
RAFAEL RUIZ LOPEZ     Regidor VIVIMIR 
ANABEL MORENO SORIA     Regidora VIVIMIR 
SANTIAGO HERNÁNDEZ GURRI    Regidor VOX 
 
Excusen l’assistència 
ENCARNACIÓN LÓPEZ SOLA    Regidora PSC-CP 
LAURA CAMPOS FERRER     Regidora ECPMIR-C 
JUAN CARLOS DE LA TORRE VILLARINO  Regidor ECPMIR-C 
 
Es troba present: 

MARIA JOSÉ LÓPEZ PALLARÉS          Secretària de l'Ajuntament 
 
Desenvolupament de la sessió: 
 
ASSUMPTE ÚNIC. SORTEIG DELS MEMBRES PRESIDENTS I VOCALS, 
TITULARS I SUPLENTS, QUE FORMARAN LES MESES ELECTORALS, EN LES 
ELECCIONS GENERALS QUE ES CELEBRARAN EL DIA 23 DE JULIOL DE 
2023. 



 

Hom informa que en primer lloc procedeix prendre el corresponent acord previ 
d'informatitzar els models i d'utilitzar el sistema informàtic en el sorteig i de fer servir 
els models mecanitzats corresponents als impresos de nomenament dels membres 
de les meses, i de notificacions d’aquests nomenaments, que tenen relació amb el 
sorteig esmentat i emprar els documents realitzats mitjançant les impressores de 
l'equip informàtic de l'Ajuntament, segons els models facilitats per l’Oficina del Cens 
Electoral de l’institut Nacional d’estadística amb l’aplicació CONOCE. 
 
El Ple acorda per unanimitat utilitzar el sistema i els models informàtics 
corresponents. 
 
Seguidament, es procedeix al sorteig dels electors que han de formar part de les 
meses electorals en les Eleccions generals a celebrar el dia 23 de juliol de 2023, 
realitzant-lo informàticament. 
 
Un cop realitzat aquest sorteig, es designen el president, el vocal 1r i el vocal 2n, així 
com tres suplents per a cadascun d'aquests càrrecs i per cadascuna de les 30 
meses electorals que hi ha previstes al municipi per a les properes eleccions. 
 
Així mateix, es reserven altres membres resultants d'aquest sorteig perquè supleixin 
als anteriors, en cas que, per qualsevol motiu, no es puguin trobar o presentin 
al·legacions davant la Junta Electoral de Zona de Sabadell i siguin excusats 
d'aquests nomenaments. 
 
El Ple resta assabentat de les persones que han estat designades en aquest sorteig, 
la relació de les quals figura a l'expedient, per a ser membres de les meses 
electorals que s'esmenten com a titulars o com a suplents. 
 
Sense més assumptes a tractar, a dos quarts de deu del matí, el senyor alcalde que 
presideix aixeca la sessió, de tot el qual, com a secretària, estenc aquesta acta.  
 
 
L'ALCALDE      LA SECRETÀRIA GENERAL 
  
 
 
 
Bartolomé Egea Sabaté    Maria José López Pallarès 
 


